
 

Toruń, dn. 15 października 2020 r. 
 
 
L.dz. SSM.DZP.200.123.2020 
 
 
dotyczy: postępowania o zamówienie publiczne w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę cewników typu 
Dufour. 
 
 
I. W związku ze skierowanym przez Wykonawcę w dniach: 28.08.2020 r. pytaniem do siwz Specjalistyczny Szpital 
Miejski im. M. Kopernika w Toruniu informuje o jego treści i udzielonej na nie odpowiedzi. 
 
Pytanie nr 1 
Czy Zamawiający dopuści Cewnik pooperacyjny typu Dufour, trójdrożny, wykonany z silikonu, z końcówką wygiętą 
ku górze, zakończoną oble, otwór drenujący w formie wyżłobienia, będący w jednej płaszczyźnie z wygiętą częścią 
cewnika, z balonem, z linią RTG na całej długości. Z oznaczeniem rozmiaru cewnika, wielkości balonu oraz rozmiar 
cewnika bezpośrednio na wejściu cewnika. Pakowane w opakowanie jednostkowe papier folia, w środku 
opakowanie wewnętrzne foliowe PE z trzema nacięciami do otwarcia — jedno poziomo wzdłuż całego 
opakowania i dwa pionowo przy obu końcach opakowania. Rozmiary: 18CH, 20CH, 22CH, 24CH, pojemność 
balonu 40-70ml, w zależności od rozmiaru; długość całkowita 40cm. Rozmiar cewnika do wyboru przez 
Zamawiającego? 
Odpowiedź na pytanie nr 1 
Zgodnie z siwz. 
 
Pytanie nr 2 
RUSCH zgodnie z opisem:  Cewnik pooperacyjny typu Dufour, trójdrożny, wykonany z silikonu, z końcówką 
wygiętą ku górze, zakończoną oble, otwór drenujący w formie wyżłobienia, będący w jednej płaszczyźnie z 
wygiętą częścią cewnika, z balonem, z linią RTG na całej długości. Z oznaczeniem rozmiaru cewnika, wielkości 
balonu oraz materiału cewnika bezpośrednio na wejściu cewnika. Pakowane w opakowanie jednostkowe papier 
folia, w środku opakowanie wewnętrzne foliowe PE. Rozmiary: 18CH, 20CH, 22CH, 24CH, pojemność balonu 50-
80ml, długość całkowita 42cm. Rozmiar cewnika do wyboru przez Zamawiającego? 
Odpowiedź na pytanie nr 2 
Zgodnie z siwz. 
 
Pytanie nr 3 
W obecnej sytuacji zagrożenia epidemicznego Urząd Zamówień Publicznych zachęca zamawiających do 
komunikowania się z wykonawcami za pomocą środków komunikacji elektronicznej również w postępowaniach o 
udzielenie zamówienia publicznego o wartości poniżej progów unijnych.  
Urząd Zamówień Publicznych zaleca, aby komunikacją elektroniczną objąć wszelką korespondencję występującą 
w postępowaniu, w tym składanie ofert, wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu, oświadczeń, a 
także dokumentów. Przypominamy jednak, że oferty, wnioski o dopuszczenie do udziału w postępowaniu oraz 
oświadczenie, o którym mowa w art. 25a składane w postaci elektronicznej należy opatrzeć kwalifikowanym 
podpisem elektronicznym. 
Pragniemy również zwrócić Państwa uwagę, że zastosowanie komunikacji elektronicznej możliwe jest nie tylko 
przed wszczęciem postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, ale także w jego trakcie. Zamawiający 
bowiem uprawniony jest na gruncie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp w uzasadnionych przypadkach - do których 
niewątpliwie należy obecna sytuacja zagrożenia epidemicznego - przed upływem terminu składania ofert do 
zmiany treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w tym sposobu komunikacji w postępowaniu. 
Dokonaną zmianę treści specyfikacji zamawiający udostępnia na stronie internetowej, a także dokonuje zmiany 
ogłoszenia o zamówieniu w Biuletynie Zamówień Publicznych. Zmiana sposobu komunikacji w postępowaniu 
powoduje, iż zamawiający wydłuża odpowiednio termin składania ofert, zapewniając tym samym wykonawcom 
dodatkowy czas na dostosowanie się do nowej sytuacji 
Odpowiedź na pytanie nr 3 
Zgodnie z siwz. 



 

 
 
II. Na podstawie art. 38 ust. 4 prawa zamówień publicznych Zamawiający modyfikuje treść siwz w taki sposób, że: 
1) w Części 11 – Termin i miejsce składania ofert, w ust. 11.1 wykreśla dotychczasowy zapis o następującej treści: 
„16 października 2020 r. do godz. 10:00” , a w miejsce wykreślonego zapisu wprowadza nowy zapis o następującej 
treści: „20 października 2020 r. do godz. 10:00”. 
2) w Części 15 – Otwarcie ofert, w ust. 15.1 wykreśla dotychczasowy zapis o następującej treści: „16 października 
2020 r. o godz. 10:15” , a w miejsce wykreślonego zapisu wprowadza nowy zapis o następującej treści: „20 
października 2020 r. o godz. 10:15”.  
 
 
Pozostałe wymagania zgodnie z siwz. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dnia 15/10/2020 r. odpowiedzi na pytania i modyfikację siwz zamieszczono na stronie internetowej www.med.torun.pl 

http://www.med.torun.pl/

